



温暖 1360 号  
●温暖诉求

天天公益 | 中国福利彩票  
公益每一天，爱心暖人间 | 中国人的慈善事业



治疗漫长花费巨大,4岁重症女孩仍充满信心

## “爸爸妈妈说,我们一起赶跑肿瘤”

### 女孩脸部患肿瘤 病情不乐观

惠东县平山村有清凉的水潭和香甜的瓜果,今年夏天,4岁的诗婷被迫离开趣味盎然的农村,来到广州,住进医院,对抗一种名为“横纹肌肉瘤”的恶性肿瘤。

原来,今年春节,陈伟良发现女儿脸上“不对劲”——有一颗肿块从女儿鼻梁处“凸”起来。这样的肿块在白天对孩子似乎没什么影响,然而到了晚上,诗婷深睡之时,爸妈不难发现孩子睡眠呼吸不畅,让人惊心。“刚开始,我们以为孩子长了鼻息肉,让村医开了消炎药消肿,许久不见效。”陈伟良和妻子方海琴都在农村务农,见识不多,却对女儿的情况担心不已。

春节后医院陆续复诊,夫妇俩顾不得新冠疫情的形势,带女儿奔赴惠州市的三甲医院求医。

医生的诊断让人始料未及。“医生当时没有下具体诊断,只是非常肯定地告诉我们,女儿鼻子里的肿块是肿瘤。”陈伟良说,当时他拿着医生给他的影像片子,双手颤抖,无法接受事实。

3月17日,陈伟良和妻子坐上长途客车来广州,逐家医院咨询,跑了好几天,终于在中山大学附属肿瘤医院挂上了号。经过诊断,诗婷确诊患上“左领面部胚胎性横纹肌肉瘤”。更凶险的是,肿瘤病情已经发展到了中期,手术难度非常大。医生建议,让孩子接受十期化疗,先让肿瘤缩小,再做下一步打算。

### 孩子父亲一人打工挑起重担

“爸爸,我怕歪鼻子。是不是赶走了

肿瘤,我的鼻子就不会掉呢?”4岁的诗婷机灵萌动,虽然未理解肿瘤的凶险,却知道自己要配合治疗。

“女孩子爱美,当发现鼻子有肿块的时候,女儿顿时变得不爱见人,在家、在医院都不肯摘下口罩,终日躲在妈妈怀抱里。”看着女儿瑟缩的样子,陈伟良心痛极了。在诗婷的病情明晰的当天,他便开始忙于筹集孩子的治疗费,将希望寄托于医学,驱散孩子恐惧。

“对于我们农村家庭来说,费用真的十分高。化疗只是前期治疗,后续费用更不敢估计。”陈伟良说,今年情况特殊,受新冠疫情影响,女儿入院之时,他所在的工厂仍未复工复产,加上妻子没有工作、老人年迈多病等原因,都形成了难以摆脱的重压,压在陈伟良身上。“借!一边借钱,一边想办法打临工,解决眼前的难题。”爸爸毅然挑起了重担。

2020年6月份,他工作的鞋厂终于通知复工,陈伟良将妻子留在广州陪医,自己回工厂打工,继续拼搏。

皇天不负有心人。至今为止,诗婷做了三个化疗疗程,虽然过程艰辛,但鼻梁上突出的肿块终于缩小了。

### 4岁孩子很懂事长大想当护士

“爸爸,医生说,化疗之后要‘养细胞’,我现在在睡觉,养着‘小血板’(童语口误,应为血小板)呢!”这是诗婷在与爸爸陈伟良通话。疫情之下,陈伟良不能到医院陪护探视,但每天晚上下班,他必定和孩子、妻子视频通话。

“第二个疗程做完,孩子的胃口不好,但仍一口一口吞下牛奶。”“这几天血



■治疗艰难而漫长,但聪颖的小诗婷一直满怀着“打跑”肿瘤的希望。



■陈诗婷募捐专用二维码。

小板有点低,发起烧来,看样子难受,却没有吭声。”陈伟良在视频通话中听到妻子如是说,知道女儿一直在努力,深感欣慰。“孩子才4岁,就已经非常懂事了。前些日子,还对我说,长大了要做护士,帮病人扎针,打怪兽……”

本月20日,诗婷将入院做第四个化疗疗程,陈伟良将新借到的两万元转入妻子银行账户之后,又埋头在生产线干活。在治疗费难题面前,他虽然见一步走一步,但内心深处更加下定决心——倾其所有,尽其所能,挽救孩子的生命。

### ▶ 公益指引

- 公益账户:广东公益恤孤助学促进会 天天公益专项基金
- 银行账号:44032601040006253
- 开户银行:中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温暖×××(受助者姓名)”,如“新快报温暖1360号陈诗婷”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传真至新快报(传真:020-85180284),逐日报明细以传真为准,分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益  
恤孤助学促  
进会公众号



广东省福利  
彩票发行中  
心公众号



扶老 助残 救孤 济困

### 公益前线

## 听障烘焙师获赠助听器,用手语描绘将面临的有声世界—— “以后听到‘滴滴’声就知道蛋糕烤好了”

将捐助给有听力障碍的务工人员、中老年人等听障人士。

张旭标与他的伙伴们来自“无声的cake”面包店,这家店近七成的收银员、西点师、咖啡师等员工是听障人士。去年,有几名员工幸运获得集善工程捐赠的助听器,大家很羡慕。今年,该项目再捐12台助听器,帮助这些20出头的年轻人告别无声世界。

据了解,广州地区百台助听器的验配及赠送工作,将由广州市天韵社会工作服务中心完成。该中心理事长邹雷承诺,将在基金会的指导和支持下全力以赴,将服务广大基层听障人士这一公益项目落到实处。



■省残疾人公益基金会理事长麦思明现场捐赠高品质助听器。

“听到他叫‘爸爸’,我的眼泪一下子流出来……”杨先生是一名单身爸爸,代表上年度“集善工程——助听行动”受惠者参加仪式。他说,5岁儿子在佩戴助听器前后判若两人,“以前很自卑,有了助听器并进行康复训练之后,他现在能主动和周围人交流,生活和性格都发生了正向变化”。

